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0.00 [ 3,27 [121.41]124,68] \=/ | Studnia betonowa fi 1.2 m T
1,30 o) 121,42 woda, fi 80 mm, 723,05 m n.p.m.
o] \ 8 \
5,40 3 o 121,44 kabel elektr. eWN, zagl. 0,80 m \ T
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9,50 3| 2,81 [121,47]124,28] \>/ | Studnia betonowa fi 1,2 m !
D
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14,50 121,50 woda, fi 80 mm, 12269 m n.p.m.
16,10 121,50 tefefon, zagl- 0,80 m T
21,60 121,53 Wigczenie przykanalikow WkT 7 WkZ, fi 20mm, 12186 m nprf.
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61,50 3 121,70 Wigczenie przykanalikow Wk3 1T Wk4, i 200mm, 122,02 m n.p.n. g—
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100,20 ° 121,80 prz. kan. descz., fi 0 mm, 122,19 m np.m. ;
104 50 B T[ 2,88 [121,81{124,69 @ Studnia bet fil2 b -
5 , ; , udnia betonowa fi 1.2 m
105,50 3 121,81 qaz, zagl. 0,80 m !
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121,40 121,83 woda, fi 25 mm, 123,18 m n.p.m. '
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154,20 121,86 Wigczenie przykanalikow Wk5 i Wk6, fi 200 mm, 122,19 m n.p.m
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164,00 121,87 woda, fi 50 mm, 123,41 m n.p.m. '
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226,80 & 121,94 przyfgeze kan. san., fi 200 mm, 121,65 m n.p.m. '
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249,00 3| 379 [121,97]125,76] \®/ | Studnia betonowa fi 1,2 m
3
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256,30 122,10 przytqcze kan. san., fi 250 mm, 123,51 m n.p.m. T
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291,60 122,71 telefon, zagf. 0,80 m '
293,20 122,74 Wigczenie przykandlika Wk7, fi 200 mm, 125,08 m n.p.m. ~
N 299,50 122,85 kabel elektr. eWN, zagf. 0,80 m j
o 2 |
309,00 o [ 4,00 [123,01]127,01] \©/ | Studnia betonowa fi 1,2 m
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315,00 3| 3,75 [123,43]127,18] \o/ | Studnia betonowa fi 1,2 m |
D
© 8
o
F98,80] © kir. eNN, zagl. 0,80 m A
N g & 123,86 EaEe elektr. eWN, zagf 0,80 m
Lo oy = CEey W] @- kabel elekir. eNN, zagl. 0,80 m P '
N 32400 3,55 12815 127,52 \=/" “Stydnia betonowa fi 1,2 m
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